

西安工大2023年优秀学生表彰暨颁奖典礼盛大举行

努力奔跑,我们都是追梦人。以梦为马,星光不负赶路人!12月15日下午4点,西安工业大学2023年优秀学生表彰暨颁奖典礼在未央校区大学生活动中心盛大举行。本次典礼通过中华网、西安工业大学官方视频号、微博、抖音、B站等融媒平台进行现场同步直播。

陕西省学生资助事务中心主任姬建鹏,西安机电信息技术研究所副所长聂峥,校党委书记刘卫国,校党委副书记、校长姚尧,校党委副书记梁云鹤,校党委副书记、纪委书记,省监委驻校监察专员王发合,校党委副书记马福,副校长刘发林、刘卜、张群出席本次典礼。设奖单位代表、用人单位代表、校友代表、家长代表、学校学生工作小组成员单位负责人、二级教授代表、教学名师代表、师德标兵代表、学生最喜爱的教师代表、服务保障人员代表,各学院主要负责人、党委副书记、辅导员,2023年获奖学生代表以及学生代表,一同聆听“西工之星”的故事,见证“西工之星”的风采。

在庄严的国歌声中,典礼拉开序幕。

姚尧在致辞中代表学校向所有受到表彰的先进集体和个人表示热烈祝贺,向莅临现场的领导、嘉宾表示衷心感谢,向长期以来关心和支持学校发展的单位、企业、广大校友和社会各界人士表达崇高敬意。

姚尧指出,在过去的一年里,学校聚焦“提升学院活力、激发全员动力”,推进学科专业、人才培养、科学研究、社会服务等各方面工作高质量发展,事业欣欣向荣,发展成绩斐然。广大西工学子践行“敦德励学、知行相长”校训,弘扬“忠诚进取、精工博艺”校风,刻苦学习、勇于实践、大胆创新,在专业知识、科技竞赛、文体活动等方面多面开花,实现了自身的成长和跨越,也收获了沉甸甸的荣誉。

姚尧向同学们提出几点希望,殷切勉励同学们:一是志存高远,做理想坚定的追梦人。始终心系国家与民族,把自己的梦想和国家的发展紧密结合起来,把自己的学问和才干牢牢写在祖国的大地上,让个人的青春在实现中国梦的伟大征程上焕发出勃勃生机。二是勤勉好学,做脚踏实地的行动派。踏踏实实做,认认真真学,坚持一步一个脚印地去付出、去努力、去拼搏,在人生最宝贵的学习阶段真正增智慧、练本领、长才干,成长为堪当民族复兴大任的新时代青年。三是识时求变,做改革创新的开拓者。作为一个国家、一个民族最富有活力,最具有创新力的生力军,应主动识变、应变、求变,用探索的勇气和创新的精神去赢得机遇、赢得未来。

本次典礼分为敦德、励学、蕴智、砺行、聚力五个篇章。每个篇章特别设立访谈环节,以此激励全体同学崇尚榜样、学习榜样、争做榜样。

第一篇章:敦德,让青春绽放最美光彩

“志于道,肩挑使命立大志;据于德,培根铸魂明大德。自强弘毅,你们用坚定信念逐梦星辰大海;不畏风浪,你们以优异成绩书写青春赞歌;鹰击长空,你们志存高远;咬定青山,成功源自执着。你们以勇气为墨,坚毅为笔,在青春的宣纸上画出缤纷五彩,写出壮美诗行!”

陕西省教育厅学生资助事务中心主任姬建鹏、校党委书记刘卫国为敦德篇获奖学生群体代表颁发荣誉证书并合影留念。主持人围绕如何确立奋斗目标、高效学习的方法等话题与计算机科学与工程学院十佳大学生孙一丁同学展开交流。

第二篇章:励学,让青春激扬绚丽梦想

“你们是第一个推开教室门的‘奋斗者’,你们是最后一个返回宿舍的‘平凡人’,你们是图书馆角落里的‘钉子户’,你们是田径场挥洒汗水的‘运动员’,你们是



博雅亭里第一缕晨光中的‘苦读者’,你们是经纬广场满天星光下的‘夜归人’!心怀最初的梦想,不忘未来的方向;坚定前行的脚步,追逐生命的辉煌!”

西安机电信息技术研究所副所长聂峥、社会奖学金设奖校友代表我校79级校友叶宏为励学篇获奖学生群体代表颁发荣誉证书并合影留念。主持人围绕科研道路上最难忘的经历、科研经验分享等话题与材料与化工学院博士研究生、国家奖学金获得者刘永亮同学进行了交流。

第三篇章:蕴智,让青春创造无限可能

“对学习,你们刻苦努力,传递着求知的渴望,信念执着如一;对竞赛,你们积极踊跃,时刻以进步为自豪,以超越为目标;对生活,你们乐观坦荡,纵然未来一路风雨,也不畏艰苦。点点滴滴的收获,堆积成自信的高峰;集腋成裘的能量,托举起创新的翅膀。你们牢记校训,知行相长;你们勤勉笃行,寻梦追光!”

我校二级教授王长元、陕西省教学名师代表王鹏为蕴智篇获奖学生群体代表颁发荣誉证书并合影留念。光电工程学院创新创业奖学金获得者范焱哲与大家分享了如何在学科竞赛中面对挑战,迎难而上、勇创佳绩的心得和经验。

第四篇章:砺行,让青春书写精彩华章

“敦德励学,践行铮铮誓言;知行相长,勇攀学业高峰。你们不畏艰难,开拓向前;你们不辞劳苦,扬帆起航。自强,你们是筑梦路上的开创者;执着,你们是逐梦路上的守望者。你们是我们的楷模,更是我们的榜样!如风展红旗,猎猎飘扬,感召同学,勇赴远方!”

我校师德标兵代表张锦、学生最喜爱的教师代表赵东为砺行篇获奖学生群体代表颁发荣誉证书并合影留念。艺术与传媒学院陕西省团干部素质能力大赛获奖者姜妍汐围绕学生骨干的职责与意义、未来的人生规划等话题与大家进行了交流。

第五篇章:聚力,让青春闪耀磅礴力量

“这是一个充满凝聚力的集体,每一位成员都为了共同的目标而努力拼搏。在学习上,你们互相帮助,共同进步;在生活中,你们互相支持,共同成长。你们用汗水和智慧铸就了今天的辉煌,用团结和友爱创造了美好的回忆。你们的努力和付出不仅为自己赢得了荣誉,更为学校增添了光彩。希望你们继续保持这份团结和进取的精神,不断追求更高的目标,创造更加辉煌的未来!”

吉利控股集团校园与雇主品牌部大区经理宋少扬、鼎天投资控股集团人力资源经理王燕为聚力篇获奖学生集体代表颁发荣誉证书并合影留念。主持人围绕三好班级的成长经历与养成经验与机电工程学院冯正阳进行了交流。

师恩如山,结草衔环,教泽流芳,倾我至诚。在我们成长道路上,老师们就像明灯,为我们指引前进的方向,给予我们信心和勇气。同学们为教师代表献上一捧捧鲜花,向老师表达诚挚的谢意和深深的祝福。

一路艰辛,一路欢歌,告别昨日,我们站在一个新的起点;一程风雨,一程收获,展望明天,我们用奋斗描绘出更加壮美的画卷。我们奋力奔跑,每个人都是生活的主角;我们精心耕耘,每个人都能收获最美的花朵。

(文:许格宁 图:杨笑 毛逸彬 董佳 岳显康)